



Br. 01-004-905/22-344/3

14. jun 2022.

**ZAPISNIK S TEMATSKE SJEDNICE RADNE GRUPE ZA POGLAVLJE 24
NA TEMU PRAVOSUDNE SARADNJE U GRAĐANSKIM I KRIVIČNIM STVARIMA,
BORBE PROTIV TERORIZMA I SARADNJE U OBLASTI DROGA**

*Tematska sjednica Radne grupe za poglavlje 24 na temu **pravosudne saradnje u građanskim i krivičnim stvarima, borbe protiv terorizma i saradnje u oblasti droga** održana je 3. II 2022, s početkom u 12.00 časova, u Ministarstvu unutrašnjih poslova (MUP). Na tematskoj sjednici prisutni su bili predstavnici Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava (MPLJMP), Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma (MEPPU), Ministarstva zdravlja (MZ), Specijalnog državnog tužilaštva (SDT), Uprave policije (UP), Uprave prihoda i carina (UPC), Kancelarije za evropske integracije (KEI), kao i nevladine organizacije (NVO) „Juventas“.*

Miloš Radonjić, zamjenik šefice Radne grupe za poglavlje 24 i moderator sjednice, upoznao je da se tematska sjednica organizuje u cilju adekvatne pripreme crnogorske delegacije za učešće na XI sastanku Pododbora za pravdu, slobodu i bezbjednost, čije je održavanje planirano za 15-16. II 2022. Radonjić je takođe podsjetio da će se pripremni sastanak predstavnika svih nadležnih institucija organizovati 11. II 2022.

Na sjednici su učesnici zajednički analizirali pitanja koja će vrlo vjerovatno biti predmet rasprave na sastanku Pododbora i nakon održavanja istog, imajući u vidu dešavanja u podoblastima pravosudne saradnje u građanskim i krivičnim stvarima, borbe protiv terorizma i saradnje u oblasti droga tokom 2021. Pored toga, u načelu su dogovorili koji funkcioneri će predstavljati koju nadležnu instituciju na samom sastanku. U oblasti **pravosudne saradnje u građanskim i krivičnim stvarima**, najviše pažnje je posvećeno pitanju napretka na planu crnogorskog pristupanja Protokolu Haške konvencije o međunarodnom povraćaju izdržavanja djece i drugih oblika izdržavanja porodice iz 2007. i Haškoj konvenciji o međunarodnoj zaštiti odraslih iz 2000, kao i Haškoj konvenciji o priznavanju i izvršenju stranih presuda u građanskim ili privrednim stvarima iz 2019, te temi potpisivanja bilateralnih sporazuma s Kosovom u oblasti pravosudne saradnje.

Kada je u pitanju oblast **borbe protiv terorizma**, diskutovano je o nedavnom usvajanju Strategije za prevenciju i suzbijanje terorizma, pranja novca i finansiranja terorizma za period 2022-2025, s Akcionim planom za 2022-2023, kao i o napretku na planu izmjena Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama i planiranim mjerama za uspostavljanje sistema koji bi regulisao teroristički sadržaj na internetu u Crnoj Gori. U oblasti **saradnje**

u oblasti droga naročito je posvećena pažnja pitanju funkcionisanja Nacionalne jedinice za droge, što je problem na koji Evropska komisija ukazuje iz godine u godinu, i poručeno je da će se od državne sekretarke u Ministarstvu zdravlja zatražiti konkretni podaci o razlozima zbog kojih već duže vrijeme ne dolazi do poboljšanja situacije.

Zaključci tematske sjednice:

- Načelno dogovoreno koji funkcioneri će predstavljati koju nadležnu instituciju na XI sastanku Pododbora za pravdu, slobodu i bezbjednost.
- Dogovoreno da se zamjeniku šefice Radne grupe i sekretaru Radne grupe do 9. II 2022. dostave sve informacije od značaja za teme koje potencijalno mogu biti predmet diskusije na XI sastanku Pododbora za pravdu, slobodu i bezbjednost.

*Tematskoj sjednici je predsjedavao zamjenik šefice Radne grupe za poglavlje 24 **Miloš Radonjić**.*

*Sjednici su prisustvovali **Maja Eraković** (MPLJMP), **Tamara Đurović** (MEPPU), **Jasna Sekulić** (MZ), **Jovanka Krunić** (SDT), **Sanda Vučić** (UP), **Rade Lazović** (UPC) i **Ivana Vujović** (NVO „Juventas“). Iz KEI, na sjednici je bio prisutan i **Radovan Ognjenović**, sekretar Radne grupe za poglavlje 24.*

Tematska sjednica je zaključena u 14.20 časova.

Zapisnik sačinio: **Radovan Ognjenović**, sekretar Radne grupe za poglavlje 24 *R. Ognjenović*

Zapisnik verifikovao i odobrio: **Miloš Radonjić**, zamjenik šefice Radne grupe za poglavlje 24

Miloš Radonjić